
06 

Vítkovský zpravodaj 6 - 2006 

 

 Informační měsíčník města  6 
     www.vitkov.info 

Z obsahu tohoto čísla: 
 

• Plán výstavby supermarketu ve Vítkově (str.2) 
 

1 

    V pátek 26. května proběhla v obřadní síni našeho města 
jedna významná událost. Absolventům vítkovského gymnázia 
byla předána maturitní vysvědčení. Stalo se již tradicí, že tento 

slavnostní akt probíhá za účasti vedení gymnázia, pedagogů, 
rodinných příslušníků absolventů a také zástupců města. 
  Jako v předchozích letech i letos končily dva ročníky. 
Studenti víceletého i čtyřletého gymnázia uzavřeli jednu velmi 
významnou část svého života. Ukončili své středoškolské vzdě-
lání. Většina z nich se rozhodla pokračovat dále ve studiích, 
hlásí se na různé vysoké školy a někteří jsou již přijati. Vzhle-
dem k tomu, že úspěšnost vítkovských gymnazistů v přijímacím 
řízení je vysoká, mnozí budou pokračovat ve studiích            
a připravovat se na svůj budoucí profesní život. Solidní teoretic-
ké znalosti mají i ti, kteří se po převzetí maturitního vysvědčení 
dostanou do běžného pracovního života.  
    Při takovýchto příležitostech si asi každý zavzpomíná na 
své začátky, na své první kroky po ukončení střední školy či 
učiliště, kdy jsme jako plnoletí občané převzali na svá bedra 
veškeré  úkoly a povinnosti, které tato situace přináší. Vždy 
jsme ale měli nablízku rodiče, příbuzné a přátele, kteří nám byli 
připraveni pomoci. Přejeme letošním maturantům a absolven-
tům učilišť, aby se jim v životě dařilo. 
 

 
Ing. Pavel Smolka 

starosta města 
 

 Vážení občané, na podkladě zájmu investorů a zájmu 
našich občanů zastupitelstvo města svým usnesením               
č. 1166/27 ze dne 26. dubna schválilo výstavbu nákupního cen-
tra ve Vítkově na pozemcích města ležících mezi ulicemi Selská 
a Školní nad Základní školou na ul. Opavská. Dispoziční řešení 
výstavby objektu s napojením na komunikace je znázorněno na 
obrázku na str. 2. Vjezd do areálu nákupního centra by byl 
z ulice Opavská, vjezd i výjezd z ulice Selská. Areál bude dispo-
novat cca 70 parkovacími místy, která budou veřejně přístupná i 
mimo provozní dobu supermarketu. Vchod do supermarketu je 
situován ze strany příjezdu, tzn. od ulice Školní. Zásobování 
bude prováděno z ulice Selská jednou až dvakrát za den. 

Vedení města v rámci určité objektivizace názorů na 
tento záměr zastupitelstva hodlá uspořádat dne 14. června 
v 18 hod. v kulturním domě anketu a veřejnou rozpravu 
s občany. Výsledky ankety a prezentované názory občanů by 
měly zastupitelům města pomoci v jejich konečném rozhodnutí, 
zda bude ve Vítkově supermarket, či ne. Na tomto místě je nut-
no upozornit občany před jejich konečným stanoviskem, že in-
vestor požaduje umístění supermarketu právě v této lokalitě, 
přestože byly vedením města nabízeny i jiné lokality, které 
nejsou ve vlastnictví města. Supermarket by měl zabezpečovat 
sortiment, který je pro tyto typy obchodů běžný, tzn. potraviny 
včetně masa a určitý sortiment průmyslového zboží. 

 

Anketní otázka tedy zní: 
 

 POSTAVIT SUPERMARKET  VE  VÍTKOVĚ  NAD  
ZÁKLADNÍ  ŠKOLOU ? (ano/ne) 

 
 Odpovědi na anketní otázku mohou občané podávat 

písemně do určené schránky před městským úřadem nebo na 
informačním centru městského úřadu. Svoji odpověď na anketní 
otázku  je možno uplatnit i  prostřednictví webových stránek 
města na adrese www.vitkov.info. 

        
 Vedení Města Vítkova 

 
Zveme všechny občany do kulturní-

ho domu na veřejnou rozpravu, 
která se koná 14. června 2006        

v 18.00 hodin. 
 

Tématem diskuze bude výstavba 
supermarketu ve Vítkově. 
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ANO NE 
Vyplněný anketní lístek vhoďte do schránky před městským úřadem do 12. června 2006 do 17.00 hodin. 
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 Vážení občané, ve dnech 25. a 26. 4. se uskutečnila 
dle plánu rady města její 59. schůze a dle plánu zastupitelstva 
města jeho 27. zasedání. Dále 16. 5. proběhla již 60. schůze 
rady města. Z jejich usnesení vybírám jen ta nejzásadnější. 

 
Rada města: 
• Schválila vzor nájemních smluv, vzor smluv o kauci         

 a nová Pravidla pro rozúčtování cen služeb v bytech 
 Města  Vítkova, které se budou uzavírat se zpětnou 
 účinností od 1.4.2006, a to dle nově vydaného zákona 
 č.107/2006 Sb. 

• Schválila smlouvu o dílo k údržbě městské zeleně v roce 
 2006 mezi Městem Vítkov a Technickými službami Města 
 Vítkov, příspěvkovou organizací, za smluvní cenu 
 408.800 Kč. 

• Schválila smlouvu o dílo na vypracování dílčích 
 projektových dokumentací rekonstrukce kina Panorama 
 Vítkov s akciovou společností Kinotechnika Praha. Jedná 
 se především o ozvučení hlediště vícekanálovým 
 prostorovým zvukem a úpravu technologie promítání 35 
 mm filmů. 

• Schválila smlouvu s Autoškolou OSA, Jiří Jany Opava,    
 o zajištění dopravní výchovy dětí na základních školách 
 v působnosti Města Vítkova v roce 2006. Povinnost 
 zajišťovat dopravní výchovu dětí ve svém správním 
 obvodě vyplývá ze zřízení  pověřeného m ě s t s k é h o 
 úřadu. Smlouva zajišťuje kromě vyuky, soutěží            
 a dalších dopravně výchovných akcí i výcvik na 
 dětském dopravním hřišti v září t.r. 

• Schválila smlouvu mezi zhotovitelem změny č.1 
 územního plánu Obce Radkov JK Ateliérem Opava, ing. 
 arch. Janem Kovářem a pořizovatelem Městem Vítkov, 
 na vypracování návrhu zadání změny č.1 územního 
 plánu Obce Radkov. Vlastní vypracování územní 
 projektové dokumentace (dále jen ÚPD) Obce Radkov 
 bude řešeno smlouvou mezi Obcí Radkov                        
 a projektantem, tzn., že vlastní vypracování ÚPD si 
 Obec Radkov hradí sama. 

• Vyhodnotila údržbu komunikací a chodníků v zimním 
 období 2005/2006 a průběh jarního úklidu města včetně 
 místních částí a uložila předložit nové „Nařízení města 
 Vítkova o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňování 
 závad ve schůdnosti a sjízdnosti místních komunikací 
 v obvodu města a jeho místních územně odloučených 
 částí“, které bude zohledňovat nápravu nedostatků          
 a podněty občanů k této údržbě. 

• Schválila Smlouvu o dílo na zpracování projektové 
 dokumentace a inženýrskou činnost na akci „Splašková 
 kanalizace – ul. B. Němcové, Vítkov“ s ing. Renatou 
 Kalusovou z Kravař. Realizace této akce a výstavba 
 kanalizace dešťové vody na ul. Křížová spolu 
 s navazující výstavbou splaškové kanalizace na této ulici 
 Severomoravskými vodovody a kanalizacemi Ostrava, 
 které budou odvodňovat danou lokalitu, budou největší 
 investiční akcí ve městě v příštím roce. 

• Schválila Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo na akci 
 „Regenerace panelového sídliště Budišovská – 
 Wolkerova, Vítkov“ se společností Kareta, s.r.o., Bruntál. 
 Vlastní smlouva o dílo počítala s realizací již loni  n e b o    
 v tomto roce, tedy po obdržení dotace městem. Dotace 
 nám  však zatím přiznána nebyla, tak se město 
 rozhodlo část plánovaných prací zainvestovat samo 
 již letos. Tímto dodatkem byla dána „zelená“                     
 a stanoveny  termíny pro zahájení a dokončení 
 regenerace stavebního objektu 05, tj. opravy venkovních 
 schodišť v této lokalitě. Akce bude započata 10. srpna      
 a ukončena 15. listopadu t.r. 

Zastupitelstvo města: 
• Schválilo provedení komplexních oprav domů č.p. 124-

 126 na Opavské ulici v hodnotě 6 mil.Kč, které jsou ve 
 vlastnictví společenství vlastníků bytových jednotek, 
 jehož je město členem a schválilo poskytnutí ručitelského 
 závazku ve výši svého podílu na přijatém úvěru od 
 stavební spořitelny ve výši 450 tis. Kč. 

• Vzalo na vědomí kontrolní správu o přípravě letní sezony 
 2006 na koupališti ve Vítkově. 

• Vzalo na vědomí zprávu o činnosti Nadačního fondu 
 Ceny Jana Zajíce za rok 2005. 

• Rozhodlo o uzavření smlouvy a přijetí dotace na projekt 
 „Kdo zpívá, je v pohodě“ pro Základní školu Vítkov, 
 Komenského 754, okres Opava, příspěvková organizace 
 ve výši 134 tis. Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

• Vyhlásilo záměr na prodej objektu č.p. 2020 – bývalá 
 škola a turistická základna na Podhradí, stojícího na 
 pozemku parc. č. 2954 stpl. a objektu bez čp. – bývalá 
 požární zbrojnice, stojící tamtéž na pozemku parc. č. 
 2953  stpl. včetně uvedených pozemků. 

• Schválilo výstavbu objektu občanské vybavenosti na 
 parc.č.770 a parc.č.769 ve Vítkově dle investičního 
 záměru paní Jany Černé z Klokočova s tím, že uložilo 
 dohodnout smluvní podmínky převodu a předložit návrh 
 kupní smlouvy na uvedené pozemky. Pro upřesnění, 
 jedná se o zatravněné pozemky pod zastavárnou na ul. 
 Opavská. 

• Schválilo výstavbu nákupního centra na parcelách č. 754 
 – 759,  č. 761 - 762 a parc. č. 783 ve Vítkově dle 
 investičního záměru společnosti Reinvest Corporation, 
 s.r.o. z Brna s tím, že uložilo dohodnout smluvní 
 podmínky převodu a předložit návrh kupní smlouvy na 
 uvedené pozemky. Pro upřesnění, jedná se o zatravněné 
 pozemky nad Základní školou na ul. Opavská. 

• Schválilo koupi garáže u sokolovny na pozemcích 
 parc. č. 2148/3 a č. 2146/8 ve Vítkově za dohodnutou 
 cenu  pro správce sokolovny. 

• Schválilo příjem dotace na financování regionálních 
 funkcí městské knihovny ve výši 291 tis. Kč z rozpočtu 
 Moravskoslezského kraje. 

• Schválilo příjem dotace na politiku zaměstnanosti pro 
 Technické služby Města Vítkova  v celkové výši 157 tis. 
 Kč od Úřadu práce Opava. 

• Schvaluje návrh použití výtěžku z provozování VHP za 
 rok 2005 ve výši 312 tis. Kč na zakoupení tělocvičného 
 nářadí na vybavení sokolovny ve Vítkově 

 
Ing. René Kyšák 

místostarosta města 
 

I
n
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Upozornění 
 
Ve II. pololetí roku 2006 bude pracovnice OSSZ Opava přítom-
na na MěÚ Vítkov, náměstí Jana Zajíce č.4, dveře č.205, vždy 
ve  čtvrtek  od  8  do 12 hodin v těchto dnech: 
 
  14. září 2006 
  12. října 2006 
  10. listopadu 2006 
  14. prosince 2006 
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Po delší době bych velice rád opět napsal našim čtenářům         
o čem se jedná v kraji a zejména o těch záležitostech, které by 
mohly naše občany zajímat i proto, že se týkají našeho města    
a oblasti, kde žijeme. Zastupitelstvo kraje dne 4. května rozhod-
lo: 
 

• o poskytnutí účelové neinvestiční dotace pro rok 2006 na 
zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven pro město 
Vítkov ve výši 291 tis. Kč, 

• v rámci financování projektů schválených do SROP/
Společného regionálního operačního programu/ vyčlenit 
pro stavbu silnice II/462 - obchvat Jelenic pro rok 2006 
částku 15 mil. Kč z celkové částky nákladů 50 mil. Kč na 
tuto etapu stavby, 

• v rámci dotačního programu Podpora přípravy projektů     
v oblasti životního prostředí a zemědělství vyčlenit pro 
město Budišov n/Bud. na projekt „Vybudování úpravny     
a rozvodu pitné vody pro Staré Oldřůvky“ částku 258 tis. 
Kč a pro město Vítkov na projekt „Jednotná kanalizace 
Jelenice“ částku 375 tis. Kč, 

• o poskytnutí účelových dotací pro Vítkov na hospodaření 
v lesích ve výši 39,5 tis Kč., pro Větřkovice 5 tis Kč          
a  pro Mikolajice 7,5 tis Kč, 

• o poskytnutí účelových dotací v rámci "Programu na pod-
poru aktivit v oblasti prevence sociálně patologických 
jevů u dětí a mládeže" pro rok 2006 na adaptační kurzy 
prvních ročníků Střední školy ve Vítkově - Podhradí ve 
výši 74 tis. Kč a pro Dětský domov Melč ve výši 16 tis. 
Kč, 

• o poskytnutí dotací v rámci programu "Podpora obnovy   
a rozvoje venkova" pro obce Jakubčovice n/0. ve výši 
200 tis. Kč na opravu hasičské zbrojnice, obci Chvalíko-
vice 200 tis. Kč na opravu sokolovny, obci Větřkovice 
200 tis. Kč na chodníky, Budišovu n/B. 200 tis. Kč na 
opravy kulturního domu, 

• velice zajímavé jsou projekty na přípravu budoucího vyu-
žití starých a nevyužívaných areálů tzv."brownfields"       
a zde jsem vybral jeden z těch, které se kraj rozhodl pod-
porovat, a to v Jakubčovicích n/O. - projekt na využití 
bývalé věznice pro budoucí centrum pro podnikatelské    
a drobné aktivity. V podstatě se bude jednat o podobu 
"podnikatelského inkubátoru", který jsme chtěli před lety 
rozjet i u nás. Do projektové přípravy tohoto záměru vloží 
kraj částku 535 tis. Kč. 

 
V oblasti zdravotnictví se rozhodovalo o důležitých bodech: 
 

• zastupitelstvo kraje projednalo a schválilo záměr na slou-
čení Nemocnice Vítkov, příspěvková organizace s Ne-
mocnicí Nový Jičín, příspěvková organizace s platností 
od 1. července 2006 s tím, že přejímající organizací bu-
de nemocnice Nový Jičín. O této záležitosti bude určitě 
ještě mnoho jednání a bylo by dobré, aby se k ní vyjádřili 
hlavně odborníci a našim občanům vysvětlili všechny 
důležité aspekty tohoto kroku, 

• zastupitelstvo také revokovalo svá předchozí rozhodnutí 
ve věcech převodu zdravotnických zařízení v kraji z po-
doby příspěvkových organizací na obchodní společnosti, 
která měla být provedena k termínu 1.7.2006 a přijalo 
nový termín pro tyto kroky a to ke dni 1.1.2007. Tato 
změna byla vyvolána uplatněním zákona o neziskových 
organizacích a není vůbec jisté zda, i tento termín bude 
vůbec uplatněn.  

 
Nejdůležitější jednání se týkalo největší investice v našem kraji - 
zastupitelstvo projednalo a schválilo Návrh investiční smlouvy 
mezi Českou republikou, Moravskoslezským krajem, agenturou 
CzechInvest a společností Hyundai Motor Company o výstavbě 
automobilky Hyundai v katastru obce Nošovice u Frýdku – Míst-
ku.   
  

 Oldřich Vícha  
zastupitel MSL kraje 

Vážení spoluobčané,  
 
chtěla bych vás informovat o investičních akcích právě probíha-
jících v našem městě: 

  
Rekonstrukce přístupových komunikací ul. Lidická a ul. 
Bezručova ke kulturním památkám města Vítkova 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a Čes-
kou republikou. Stavba, která pokračuje od roku 2005, se po 
zimě potýkala s řadou problémů. Jednak došlo k pozdějšímu 
zahájení prací po zimním období z důvodů klimatických, jednak 
se podařilo městu Vítkov projednat s SmVaK Ostrava, a.s., pro-
vedení rekonstrukce kanalizačního řadu v ul. Lidická. Na tuto 
akci uvolnil SmVaK finanční prostředky až v letošním roce, což 
znamenalo výluku stavebních prací prováděných dodavatelskou 
firmou Kareta, s.r.o. Bruntál, která provádí rekonstrukci obou 
komunikací. Z těchto důvodů došlo k časovému skluzu na stav-
bě o cca 1,5 měsíce. Akce  podléhá spolufinancování z fondů 
EU (dotace ve výši 75 % celkových investičních nákladů = cca 
300 600,- EUR ) a nejzažší možný termín dokončení akce byl 
stanoven na 07/2006 (překročení termínu byť o jeden den je 
považováno za nedodržení závazných ukazatelů a mělo by za 
následek vrácení dotace navýšené o penalizaci). Z těchto důvo-
dů došlo k současnému uzavření místních komunikací Lidická       
i Bezručova, což se původně nepředpokládalo. V návaznosti na 

tuto skutečnost bych chtěla touto cestou poděkovat všem, kteří 
jsou k omezením provozu tolerantní a zvláště těm, kteří přichá-
zejí s různými podněty. Všem budou určitě odměnou zrekonstru-
ované ulice a okolí kostela. 

Ulice Lidická bude od křižovatky Opavská až ke křižo-
vatce Bezručova provedena v jednotném duchu.  Komunikace 
bude ze žulových kostek 10/10 cm kladených do vějíře v barvě 
šedé, chodníky ze žulové mozaiky 5/5 cm rovněž kladené do 
vějíře v barvě šedé. Vjezdy jsou navrženy ze žuly v barvě červe-
né a silniční i chodníkové obruby budou rovněž žulové. Ulice 
bude lemována kulovitými javory a svítidly veřejného osvětlení v 
obdobném duchu jako svítidla na náměstí. 

Rovněž bude upraveno okolí kostela: bude provedena 
nová přístupová cesta z žulové mozaiky, kolem kostela povede 
chodník z kačírku (drobného štěrku) a v prostoru před hlavním 
vstupem budou osazena nová svítidla, umístěny lavičky a upra-
vena stávající zeleň. 

Povrch komunikace Bezručova bude proveden jako 
asfaltový, chodníky ze zámkové dlažby. Nově bude proveden 
chodník podél hřbitovní zdi. 
 
Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální 
knihovny ve Vítkově 
 
 Projekt Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regi-
onální knihovny ve Vítkově je rovněž spolufinancován EU. Podíl 
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dotačních prostředků činí 88 % z celkových investičních nákla-
dů (dotace cca 8 mil. Kč). Akce realizovaná firmou Nosta, s. r. 
o., Nový Jičín, byla zahájena v 04/2006 a dle smlouvy o dílo má 
být ukončena včetně montáže interiéru v 09/2006. O účelu       
a náplni tohoto projektu jste byli informováni v minulých vydá-
ních zpravodaje, omezím se tedy pouze na stavební část: ob-
jekt knihovny bude kompletně zrekonstruován ( zateplení fa-
sády, výměna oken, dodatečná hydroizolace objektu, provedení 
sanačních omítek, výměna  podlah, plynofikace) bude provede-
na nástavba objektu, přístavba vstupu (směrem k ul. Selská)     
a úprava zahrady knihovny, kde bude umístěn zahradní altán, 

bude provedena nová výsadba zeleně a nové oplocení. 
 
Prodloužení kanalizace – ul. Květinová, Vítkov 
 

Jedná se o vybudování kanalizačního řadu v lokalitě 
ul. Květinová-Lipová (za kulturním domem) pro možnost napo-
jení 3 stávajících rodinných domků. Stavbu provádí dodavatel-
ská firma Stamex, s.r.o., Březová, za celkovou smluvní cenu 
cca 200 000,- Kč.    

Ing. Mikulová              
referentka odboru služeb 

Na otázky občanů města Vítkova o třídění odpadů odpovídá 
Ing.Zdeněk Kuboň - vedoucí odboru služeb MěÚ ve Vítkově. 
 
Jak správně vytřídit PET láhev? 
Prázdnou PET láhev (neznečištěnou chemikáliemi) sešlápněte. 
Víčko můžete znovu nasadit. Etiketu není třeba strhávat. PET 
láhve patří do kontejneru na plasty. 
 
Jak správně vytřídit skleněnou láhev? 
Láhev vhazujte bez uzávěru do kontejneru na sklo. Etiketu není 
třeba strhávat. 
 
Je potřeba vymývat plastové obaly? 
Vymývání plastových lahví, kelímků, krabiček apod. není nutné. 
Tyto vytříděné odpady se drtí a čistí při zpracování - recyklaci. 
 
Kam s odpadem, který nepatří do kontejneru na tříděný od-
pad? 
Obecně lze říci, že pokud se nejedná o odpad nebezpečný nebo 
o odpad, se kterým se musí nakládat zvláštním způsobem 
(např. zbytky léčiv), lze ho odložit do nádob na směsný odpad. 
 
Kam s vyjetým olejem nebo barvou? 

Obaly s technickými oleji, barvami, ředidly a jinými chemickými 
látkami odevzdejte na místa určená ke sběru nebezpečných 
látek (mobilní sběr). Oleje se sbírají také na benzínových pum-
pách. Ve většině případů je toto uvedeno na etiketě výrobku. 
 
Je normální, že svozový vůz sesypává kontejnery na tříděný 
odpad dohromady? 
Ke svozu kontejnerů na tříděný odpad se běžně používá stejná 
technika jako je tomu u svozu směsných komunálních odpadů. 
Pokud svozový automobil sváží tříděný odpad, měl by být vidi-
telně označen nápisem sbírané komodity. Pak nedochází k po-
chybnostem občanů o sesypávání odpadů. Existují ale i případy, 
kdy k vysypání tříděných odpadů do směsného odpadu skuteč-
ně dojde. Jedná se většinou o situaci, kdy jsou odpady nespráv-
ně tříděny. Pokud se totiž v kontejnerech na tříděný odpad vy-
skytuje směsný odpad nebo je odpad natolik znečištěný, že není 
možné ani jeho dotřídění, celý obsah kontejneru je znehodno-
cen a musí být odvezen na skládku. Proto je tak důležité třídit 
správně! 
 

Závěrem bych chtěl upozornit, že ve II. pololetí roku 2006 Město 
Vítkov opět otevře sběrný dvůr na nebezpečný odpad na Oder-
ské ulici. O podrobnostech provozu dvora budete informováni 
prostřednictvím Vítkovského zpravodaje. 

      S koncem měsíce března byl ukončen rovněž myslivecký 
rok 2005, který je třetím rokem současného desetiletého nájmu 
honiteb myslivcům. (výměra honiteb Vítkovska činí cca 25 tis. 
ha). 
 Na život zvěře v uvedeném období negativně působila 
dlouhodobá souvislá sněhová pokrývka v krajině, která přetrvá-
vala od listopadu loňského roku až do letošního dubna. Zvěři 
spárkaté (zejména srnčí) pohyb  v hlubokém sněhu činil značné 
potíže. Zvěř se zdržovala především v blízkosti krmných zaříze-
ní a také páchala zvýšené škody na lesních porostech a kultu-
rách. 
 Kromě spárkaté zvěře páchali vysoké škody lokálně        
v lesích také zajíci. 
 Podle platné legislativy hradí každým rokem vyčíslené 
škody páchané zvěří uživatelé honiteb, tedy myslivci. 
 Myslivci očekávali vlivem dlouhé zimy zvýšené úhyny 
zvěře. Ovšem stavy zvěře, které myslivci zjistili a v dubnu po-
skytli našemu odboru životního prostředí, dokládají, že vše do-
padlo nad očekávání dobře. Zatímco v roce 2004/2005 bylo 
spočítáno v honitbách Vítkovska  1166 ks srnčí zvěře, 330 ks 
daňčí zvěře, 131 ks jelení zvěře a 310 ks divokých prasat, 
v roce 2005/2006  to je 1107 ks srnčí zvěře, 315 ks daňčí zvěře, 
138 ks jelení zvěře a 396 ks divokých prasat. /Výše uvedené 
stavy zvěře jsou „sčítané jarní kmenové stavy“, tedy stavy zvěře 
bez jarního přírustku – mláďat./ 
 K odlovu zvěře je nutné uvést, že klesl v průměru o cca 

15%. Tento pokles nahradil právě zvýšený úhyn zvěře. Na úhy-
nu zvěře se samozřejmě podílí i automobilová doprava, predáto-
ři a další vlivy. 
 Výskyt zajíců je ve zdejších honitbách velice nízký. Jejich 
vykázaný počet je o 15 ks nižší než před rokem, tedy 316 ks. 
Výskyt bažantů obecných je zanedbatelný – 10 ks. 
 
Dále byl hlášen výskyt dalších druhů zvěře: 
 
- liška obecná        221 ks                                   
- sojka obecná             387 ks 
- jezevec lesní          76 ks                                   
- volavka popelavá     155 ks 
- kuny                     229 ks                                   
- koroptev polní            80 ks 
- kachny                 170 ks                                   
- křepelka polní           87 ks 
- jestřáb lesní            67 ks                                   
- sluka lesní                88 ks 
- káňata                 292 ks                                  
- výr velký               31 ks 
- krahujec obecný    86 ks                                  
- tetřívek obecný             6 ks 
- moták pochop        11 ks 
- poštolka obecná    164 ks 
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M ě s t o   V í t k o v 
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 

v y h l a š u j e 
 

Z  Á  M  Ě  R 
na prodej obytného domu s pozemkem 
  
kat. území Vítkov:   
• obytný dům čp. 170 na Oderské ul. ve Vítkově spolu 

s pozemkem parc. č. 33 stpl. o výměře 498 m2 se všemi 
součástmi a příslušenstvím (nad Sectronem). 

 
na prodej nebo pronájem domů s pozemky 
 
kat. území Vítkov:   
• dům čp. 2020 na Podhradí - bývalá turistická základ-

na - spolu s pozemky parc. č. 2954 stpl. o výměře 499 
m2 a parc. č. 2955 zahrada o výměře 719 m2 se všemi 
součástmi a příslušenstvím, 

• objekt bez čp. na Podhradí – bývalá požární zbrojnice 
u turist. základny  - spolu s pozemkem parc. č. 2953 stpl. 
o výměře 70 m2 se všemi součástmi a příslušenstvím. 

 
na prodej níže uvedených pozemků 
k výstavbě RD na Skřivánčím poli 
 
kat. území Vítkov:   
• pozemky  parc. č. 2289/59 orná půda o výměře 699 m2 

a parc. č. 2289/88 stpl. o výměře 141 m2,     
• pozemek  parc. č. 2289/55 orná půda o výměře 839 m2. 
 
na  prodej  níže uvedených pozemků 
 
kat. území Vítkov:   
• pozemků parc. č. 1546 stpl. o výměře 140 m2, a parc.    

č. 1547 zahrada o výměře 100 m2 u RD Zemědělská 
103, 

• parc. č. 2909 zahrada o výměře 834 m2 u RD Podhradí 
2011,  

• parc. č. 1151 zahrada o výměře 313 m2 u RD Fučíkova 
380, 

• část pozemku parc. č. 415/1 zahrada o výměře cca 
100 m2 u RD Potoční 250, 

• část pozemku parc. č. 1410/2 ostpl. o výměře cca 48 m2 
k výstavbě 2 garáží u obytných domů Opavská 911         

a 912,  
• pozemek parc. č. 3048/9 ostpl. o výměře 120 m2 jako 

pozemek k rekreaci v chatovišti Veselka. 
 
na  prodej níže uvedených pozemků 
 
kat. území Klokočov:   
• pozemky parc. č. 2037/14 trvalý travní porost o výměře 

592 m2, parc. č. 2110/12 trvalý travní porost o výměře 
396 m2 a parc. č. 2037/19 trvalý travní porost o výměře 
710 m2 jako pozemky k zemědělské výrobě. 

 
kat. území Nové Těchanovice:   
• pozemek pozemkového katastru (tzv. závorková parcela) 

parc. č. 807/1, díl 2, ostpl. o výměře 25 m2 jako poze-
mek k rekreaci v chatovišti u kamenné vilky v Zálužné,   

• pozemek parc. č. 51/3 stpl. o výměře 577 m2 jako poze-
mek tvořící jednotný funkční celek se stavbou ev.č. 183   
v Zálužné (bývalý mlýn). 

 
na  směnu níže uvedených pozemků 
 
kat. území Vítkov:   
• pozemek parc. č. 3229/2 ostpl. o výměře 7 m2, jako za-

hrada za pozemek parc. č. 1711/2 orná půda o výměře 2 
m2 jako místní účelová komunikace u RD Dělnická 739. 

 
Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, IV. 
podlaží, kanc. č. 401, p. Vyklický, osobně každé pondělí 
nebo středu v době od 8.00 do 17.00 hodin, nebo telefonic-
ky na telefonním čísle 556 312 274. Žádosti o koupi výše 
uvedených nemovitostí zasílejte na Město Vítkov, finanční 
odbor, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, nejpozději do 
15. června 2006 vč.  
 
 

M ě s t o    V í t k o v 
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 

v y h l a š u j e 
   

Z  Á  M  Ě  R 
 
na prodej nebytové jednotky č. 642/101 ve 4. podlaží v domě 
čp. 642  na Husově ul. ve Vítkově, spolu s podíly  na   společ-
ných částech  domu čp. 642  a pozemku parc. č. 2070  zastavě-
ná plocha  a nádvoří v k. ú. Vítkov. 
 
Případné dotazy vám zodpoví pracovníci finančního odboru 
Městského úřadu ve Vítkově. 

Vážení občané! 
 
Od 1.09.2006 se budou vystavovat cestovní pasy 
s biometrickými údaji. Za vydání tohoto pasu je stanoven správ-
ní poplatek ve výši 600,- Kč pro občany  od 15 let. Cestovní pas 
bude mít platnost 10 let. Pro děti ve věku 5 – 15 let budou tyto 
cestovní doklady za poplatek 100,- Kč s platností 5 let. 
 
Po tomto datu se budou i nadále vydávat cestovní doklady  typu 
„ rychlovka“ za poplatek 1.500,- Kč s platností na půl roku pro 
občany  ve věku od 15 let,  pro děti od 5 do 15 let za poplatek 

1.000.-Kč se stejnou dobou platnosti. Pro děti do 5 let se budou 
vystavovat jen cestovní doklady typu „rychlovka“, a to za popla-
tek  50,- Kč s dobou platnosti 1 rok. 
  
Do 17.8.2006 budeme přijímat žádosti o vydání cestovních pasů 
bez biometických údajů za poplatek 200,- Kč, které budou platit   
i nadále po dobu 10 let u občanů nad 15 let, u dětí  za poplatek 
50,- Kč s platností na 5 let. 
 

Alena Zemanová 
vedoucí správního oddělení 
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  Z přestupku vzbuzení veřejného pohoršení obvinili stráž-
níci MP Vítkov 64letého muže z Vítkova, který byl v silně podna-
pilém stavu a neschopen vlastní chůze nalezen ležící na náměs-
tí Jana Zajíce ve Vítkově ve večerních hodinách dne 3. dubna. 
Muž byl dopraven do místa bydliště. 
 Dne 4. dubna v odpoledních hodinách zjistila hlídka MP 
Vítkov na ulici Hřbitovní ve Vítkově poškozenou sochu Sv. Flori-
ána. Neznámý pachatel poškodil hlavu sochy a urazil obličejo-
vou část. Věc byla postoupena Policii ČR ve Vítkově. 
 Dne 6. dubna ve večerních hodinách byli strážníci přivo-
láni na zahradu jednoho z domů na ulici Opavská ve Vítkově, 
kde docházelo k pálení izolace kabeláže. Z přestupku proti ži-
votnímu prostředí byl obviněn 46letý muž z Vítkova. Přestupkem 
se bude zabývat oddělení přestupků, kam byla věc postoupena. 
 V blokovém řízení byly vyřešeny přestupky proti veřejné-
mu pořádku, kterých se dopustili dva občané Vítkova ve věku 17 
a 28 let, když dne 13. dubna v nočních hodinách na náměstí 
Jana Zajíce ve Vítkově rušili noční klid hlasitým hulákáním a 
jeden z nich znečistil veřejné prostranství. Rušení nočního klidu 
řešili strážníci stejným způsobem v tomto měsíci ještě v dalších  
třech případech. Proti jednomu podnapilému muži z Vítkova ve 
věku 52 let museli strážníci dne 15. dubna o půl třetí ráno rov-
něž na náměstí Jana Zajíce použít donucovacích prostředků, 
aby docílili zamezení dalšího narušování veřejného pořádku. 
  Oddělení dopravy byl postoupen přestupek na úseku 
dopravy, kterého se dopustil 60letý muž z Vítkova, když dne 24. 
dubna kolem jedné hodiny odpolední na komunikaci Klokočov-
ská ve Vítkově odstavil vrak vozidla a začal jej zde rozebírat. 

MP Vítkov jej upozornila na protiprávnost tohoto počínání a naří-
dila mu odstranit vrak vozidla z komunikace a uvedení místa do 
původního stavu. Vzhledem ke skutečnosti, že tak neučinil, byl 
obviněn dále z přestupků neuposlechnutí výzvy veřejného činite-
le a odkládání odpadů mimo vyhrazená místa.        
 

- RM - 
 

Den s IZS 
 

  Městská Policie Vítkov zve širokou veřejnost na „Den 
s IZS“, který proběhne dne 23.06.2006 v době od 09.00 hod. do 
12.00 hod. na škvárové ploše v areálu TJ - Fotbal Jakubčovice 
s.r.o. ve Vítkově pod záštitou Města Vítkova a zástupců Integro-
vaného záchranného systému.  Tato akce má za cíl přiblížit čin-
nost jednotlivých složek IZS především dětem, jelikož v rámci 
prevence kriminality se Městská policie zaměřuje především na 
tuto skupinu obyvatel města Vítkova, ale vítáni budou i všichni 
ostatní, kteří se o činnost těchto složek zajímají. 
 Na místě se představí zástupci Policie ČR, Hasičského 
záchranného sboru, Městské policie a Rychlé záchranné služby. 
Výše uvedené složky předvedou nejen ukázky ze své každo-
denní činnosti, ale také techniku a vybavení, které používají ke 
své práci a k záchraně lidských životů. 
 

 MP Vítkov se těší na vaši návštěvu 

Soutěž – logo vítkovské knihovny 
 
 Na základě usnesení Rady města Vítkova 
vyhlásilo Město Vítkov výtvarnou soutěž o návrh 
loga pro městskou knihovnu ve Vítkově. 
 Soutěž je určena občanům města Vítkova                
a jeho místních části, žákům vítkovských škol, kteří 
v roce 2006 dovrší minimálně dvanácti let. Horní 
věková hranice není omezena. 
 Pokud se chcete do soutěže zapojit, prostu-
dujte si pravidla soutěže, která najdete na webo-
vých stránkách města (www.vitkov.info) nebo si je 
můžete vyzvednout v knihovně nebo v informačním 
centru. 
 
Otevírání cyklotras 
 
 Na sváteční den – 8. květen – připravilo 
město Vítkov „Zahájení cyklistické sezóny projížď-
kou po regionální cyklotrase  551 Moravice a 503 
Odersko“. Trasu dlouhou 33 kilometrů si projelo 92 
cyklistů (54 mužů a 38 žen). Drtivou většinu tvořili 
Vítkováci, ale přijeli se k nám podívat také cyklisté 
z Brna, Opavy, Fulneku, Budišova a okolních obcí. 
Příjemné odpoledne zakončila country kapela 
Smečka z Mankovic.  
 Poděkování patří Slezskému hotelu 
v Podhradí, který nám poskytl zázemí pro ukončení 
akce včetně poledního občerstvení pro všechny 
účastníky.      
 Těšíme se s vámi na shledanou 8. května 
2007 opět na regionálních trasách.                                 

-DO-  

 Ve čtvrtek 27.dubna 2006 se v našem Domově důchodců na Lidické 
ulici konal slet čarodějnic. Dopoledne jsme se sešli ve vestibulu a pokud to 
jen trošku šlo, tak v nějakém čarodějnickém kostýmu. Nejprve bylo nutné 
absolvovat test z čarodějnictví a ochutnat elixír mládí, který vařila čaroděj-
nice Zubatka - všem moc a moc chutnal. Někteří účastníci chtěli přídavek, 
ale všeho s mírou! I upečené tyčinky, které jsme k tomuto elixíru přikusova-
li, byly výborné, ty nám upekla sestřička Maruška Fojtíková. Po malém ob-
čerstvení přišly na řadu sportovní disciplíny. Hod vaječnou čarodějkou do 
ohně a hod kočkou do dálky. Při těchto sportech jsme se ohromně pobavili, 
zasmáli se, ale hlavně jsme si dokázali, že v sobě udržujeme sportovního 
ducha. 
 Po vyhlášení výsledků sportovního klání přišlo na řadu stavění máj-
ky. Přemístili jsme se na zahradu, kde nám pan údržbář vše přichystal a 
zdobení mohlo začít. Při zpěvu veselých písniček jsme s nadšením přiva-
zovali stužky a nakonec společnými silami naši májku vztyčili.  
 

Terapeutky Domova důchodců 

P r o d á m   z a h r á d k y  
na Lesní ulici ve Vítkově. 

 
Velikost od 230 m2 do 1180 m2. Ihned volné. 

Tel. 777 585 692 

UPOZORNĚNÍ! 
 

 Ve dnech 28.6. – 30.6.2006 bude  technických 
důvodů uzavřeno oddělení dopravy – evidence 

řidičů (řidičské průkazy). 
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 Společenská rubrika 

Ernest Gideon Laudon /1717-1790/ 
 
 Císařský generalissimus Laudon spolu s generálem Ra-
deckým  byl jedním z nejpopulárnějších generálů staré monar-
chie. K našemu regionu se jeho osudy vztahují hned dvakrát. V 
roce 1758 svedl bitvu u Guntramovic a v roce 1790 zemřel ve 
svém bytě v Novém Jičíně. 
          Laudonův život byl pohnutý, dnes bychom řekli dobro-
družný. Pocházel z Livonska, které tehdy patřilo  Švédsku. Lau-
donův otec byl v matrice zapsán jako podplukovník, rodová tra-
dice předurčila i Laudonovu životní dráhu, záhy se stal kadetem  
ruského Pskovského pluku a s ním jako šestnáctiletý odtáhl do 
Polska, kde byla vedena válka o dědictví polské. Po skončení 
této války hledal uplatnění ve Švédsku a pak v Prusku, které 
vedlo od roku 1740 válku s Rakouskem, byl však odmítnut, ob-
rátil se proto na druhou stranu a nabídl své služby Marii Terezii. 
Tentokrát byl přijat, ovšem pouze k útvaru tzv. pandurů barona 
Trenka, kde nastoupil v hodnosti hejtmana v roce 1744. V tom-
též roce byl za tažení do Alsaska poprvé a naposled raněn. 
Roku 1746 opustil Trenkovy pandury  a nastoupil službu na tu-
recké hranici v Chorvatsku u hraničářského pluku a byl povýšen 
na majora. V této době měl Laudon časté konflikty 
s nadřízenými, protože prosazoval ofenzivní strategii, která ne-
byla pro tehdejší rakouské velení typická. 
         Mezníkem v Laudonově životě byla až sedmiletá válka 
/1756-1763/, během níž se velitelsky prosadil. V roce 1757 se 
podílel na obraně Prahy a když Prusové začali ustupovat, vy-
znamenal se při jejich pronásledování. V srpnu 1757 byl pový-
šen na generálmajora. I jako generál pokračoval Laudon ve způ-
sobu vedení války, jakému se naučil u Trenka a chorvatských 
hraničářů. V roce 1758 Prusové vtrhli na Moravu a obléhali Olo-
mouc. Obléhání se však protáhlo a Prusům začaly docházet 
zásoby. Pruský král Friedrich II. vypravil velký zásobovací kon-
voj, který však Laudon zastavil a rozehnal v bitvě u Guntramovic 
a Domašova. Prusové museli ukončit obléhání Olomouce           
a opustit Slezsko. Tehdejší velitel rakouské armády generál 
Daun plně uznával Laudonovy kvality a na jeho návrh byl Lau-
don povýšen na polního maršála. Vzrostla i Laudonova populari-
ta,  o čemž svědčí texty dobových písní. 
        Při  ofenzivním způsobu vedení války se u Laudona obje-
vily zdravotní potíže, proto se léčil v Teplicích a ve Vídni. V roce 

1759 byl povýšen do panského stavu a obdržel panství Bečvár-
ky u Kouřimi. Ještě téhož roku se Laudon vrátil k armádě, bojo-
val až do konce sedmileté války, která byla ukončena 1763 poli-
tickým smírem. Laudon byl jmenován vojenským velitelem 
v českých zemích a současně se stal majitelem pluku, který pak 
nesl jeho jméno až do roku 1918. 
         Po roce 1763 se věnoval hospodaření na svém panství, 
které v roce 1777 prodal a koupil panství Hadersdorf u Vídně. 
1778 vypukla opět válka s Pruskem, která je u nás známa pod 
názvem válka bramborová, protože během ní přinesli Prusové 
do Čech brambory. Laudon v hodnosti maršála se v této válce 
opět vyznamenal. Prusové vtrhli do Čech jednak ze Slezska, 
jednak ze Saska, ale k žádné bitvě nedošlo. Pruský pokus pře-
kročit u Benátek Jizeru zmařil Laudon, který tam včas vybudoval 
obranná postavení. Prusové se pokoušeli tato postavení překo-
nat, ale jejich armáda začala trpět hladem a nemocemi a roku 
1779 byl uzavřen mír. 
      Největšího vojenského úspěchu dosáhl Laudon ve svých 
sedmdesáti letech, kdy na osobní žádost Josefa  II. vytáhl na 
Turky. 1789 dobyl Bělehrad, byl za to vyznamenán velkokřížem 
řádu Marie Terezie. Laudonova popularita v celé říši byla 
ohromná. Nástupce Josefa II. císař Leopold II. jmenoval Laudo-
na generalissimem. Tuto hodnost měl kromě něho pouze Vald-
štejn a princ Evžen Savojský. 
      Poslední vojenskou akcí gen. Laudona byla inspekční 
cesta podél posádek na hranicích Slezska v roce 1790, kde 
dostal zápal plic. Byl nucen vrátit se do svého bytu v Novém 
Jičíně, kde 14. července 1790 zemřel. Dům, kde Laudon zemřel, 
stojí v Novém Jičíně na náměstí čp. 45. V rámci oslav 200. výro-
čí Laudonova úmrtí zde byla odhalena jeho busta s pamětní 
deskou. Generál Laudon byl pohřben v rodinné hrobce 
v Hadersdorfu u Vídně. 
      Laudon byl nejen nadaný vojevůdce, ale i vzdělaný          
a ušlechtilý člověk. Získal si oblibu svých přátel a příznivců        
a respekt svých nepřátel. Ještě za Laudonova života byla 
v Praze zahájena sbírka na stavbu jeho pomníku, který však 
nebyl nikdy postaven. Laudonovi složili hold takoví velikáni jako 
Haydn nebo Mozart, kteří mu věnovali své skladby. Ani prostí 
lidé na Laudona nezapomněli, často si zpívali:“ Generál Laudon 
jede skrz vesnici, generál Laudon jede skrz ves, jede skrz vesni-
ci má bílou čepici, generál Laudon jede skrz ves.“ 

 
Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres 

Opava, příspěvková organizace 
  

otevírá od 1. července 2006 v tělocvičně na 
Husově ulici 653  

  

Badmintonový kurt  
  

Ceník: pronájem kurtu 110,- Kč na hodinu 
 

• pronájem badmintonové rakety 15,- Kč na 
hodinu 

• pronájem míčku na badminton 5,- Kč 
                                                                                

       Rezervace: Michal Matuška  
- správce tělocvičny,  

                                                                                
     556 300 449, 607 907 755 

                                                                           
Vstup pouze ve sportovní obuvi se světlou 

podrážkou!  

Cernin s.r.o. 
747 86, Kružberk 38 

IČ: 258 19 453 
 

Dne 1. června 2006 jsme otevřeli 
  

novou čerpací stanici  
 

ve Vítkově na Dělnické ulici. Těšíme se na 
vaši návštěvu. 

 
Provozní doba: 5 - 22 hod. 

 
Tel: 556 730 878 

 
Tento projekt je spolufinancován ze zdrojů 

Evropské unie.  
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 Praha, 2. května 2006  - Jen pět procent českých domác-
ností má podle údajů Českého statistického úřadu vysokorych-
lostní připojení k internetu. Příčinou nízké penetrace je zejména 
to, že občanům chybí dostatek informací o možnostech připojení 
a o využití internetu. Podle průzkumu agentury STEM/MARK si 
lidé nepořizují počítače a internet proto, že nevidí jejich smyslu-
plné využití a pořizovací náklady se jim zdají vysoké. 
 Na tuto situaci se rozhodla reagovat firma COMPUTER 
HELP spol. s r.o. projektem „Internet, široký a bystrozraký“. Pro-
jekt si klade za cíl zvednout obecnou informovanost občanů o 
internetu a způsobu připojení k němu, speciálně se zaměřením 
na vysokorychlostní připojení. Internet, široký a bystrozraký, je 
jedním z čtyřiceti sedmi projektů, které získaly dotaci Minister-
stva informatiky České republiky na podporu rozšíření vysoko-
rychlostního připojení. 
 Projekt má tři části.  První budou kurzy, které laickou 
veřejnost srozumitelnou formou seznámí s možnostmi připojení 
k internetu (vytáčené versus vysokorychlostní připojení; výhody 
a nevýhody jednotlivých typů připojení; modelové situace připo-
jení) včetně bezpečnostních pravidel připojení. Kurzy se zaměří 
také na praktické informace: jak internet využívat: jak vyhledávat 
informace, stahovat soubory, nakupovat, pracovat se svým ban-
kovním účtem či se po internetu vzdělávat. 
 Druhou částí projektu je vytvoření samostatného interak-
tivního portálu, který klientovi doporučí pro něj vhodný typ připo-
jení a vyhledá poskytovatele připojení co nejblíže jeho bydlišti. 
Na portálu budou k dispozici všechny dostupné informace, apli-
kace a odkazy na další informační zdroje, rozdělené podle stup-
ně znalosti uživatelů – od začátečníků po pokročilé. Ti se budou 
moci podílet na obsahu webové prezentace a sdílet své zkuše-

nosti s ostatními účastníky. 
 A konečně třetí částí projektu je CD, které bude shrnovat 
první dvě části projektu: texty příruček dodávané účastníkům 
kurzů, statickou část webu a také interaktivní konfigurátor, který 
po nastavení základních parametrů o klientovi ukáže konkrétní 
příklady využití vysokorychlostního připojení formou videoklipů. 
 Kurzy budou probíhat zdarma ve vybraných školicích 
střediscích po celé České republice. Účastníci získají, kromě 
péče zkušených lektorů, tištěnou příručku s nejdůležitějšími in-
formacemi a zmíněné interaktivní CD. Kurzy budou spuštěny 
v červnu 2006. Zájemci se mohou přihlásit na bezplatné telefon-
ní lince 800 800 028 nebo na portálu projektu. Aktuální informa-
ce lze získat na http://www.computerhelp.cz. 
 Firma COMPUTER HELP spol. s r.o. je jedním 
z realizátorů Národního programu počítačové gramotnosti, který 
Ministerstvo informatiky realizuje již čtyři roky. Ve čtyřech kur-
zech (Jak na počítač; Texty v počítači; Internet a e-mail; Sám 
sobě úředníkem) bylo proškoleno již více než 100.000 lidí. 
COMPUTER HELP disponuje více než 80 školicími středisky 
rozmístěnými po celé České republice a denně eviduje kolem 
pěti set nových zájemců o kurzy NPPG. Každý 
z dvouhodinových kurzů stojí účastníky pouhou stokorunu, zby-
tek nákladů hradí za absolventy MI ČR formou dotace. 
 
  
Kontakt:  COMPUTER HELP spol. s r. o. 
Irena Mikotová, dipl. ek., vedoucí marketingového oddělení 
 
Telefon : 606552199 
E-mail:  mikotova@computerhelp.cz 

Břidlicová stezka  
 
 Je rozšířenou přírodní expozicí veřejně přístupného Mu-
zea břidlice v Budišově nad Budišovkou. Nástup na trasu je vy-
značený od železničních stanic Budišov nad Budišovkou, Svato-
ňovice a Čermná ve Slezsku a od samotného muzea. Z infor-
mačních tabulí se dozvíte vše potřebné o celé naučné stezce. 
Celková délka trasy je 33 km, ale můžete si ji zkrátit po několika 
značených spojkách 
 Na trase naleznete 12 tematických zastavení s informač-
ními tabulemi. V těchto místech se seznámíte přímo v terénu      
s historií těžby štípatelné jílové břidlice - nejtypičtější nerostné 
suroviny Nízkého Jeseníku, specifickými přírodními podmínkami 
a místopisem obcí, kterými trasa prochází. Cestou objevíte ně-
kolik zaniklých důlních děl, malebné břidlicové haldy, jezírka       
v zatopených těžních jamách a možná i zkameněliny. Do bu-
doucna pro vás připravujeme zpřístupnění jednoho z opuště-
ných břidlicových dolů. 
 
1.Woodboys 
Staré důlní dílo z 19. století uzavřené zřejmě po r. 1945. Docho-
vala se štola nad haldou a malý lom, do něhož ústil východ z 
podzemí. Třetí východ, který je zasypán, bude výhledově rekon-
struován pro potřeby podzemního muzea.  
 
2. Důl Staré Oldřůvky 
Jeden z mála dolů otevřených v 60. letech minulého století 
(1971) a donedávna provozovaný. Nad dolem jsou průzkumná 
díla a opuštěný povrchový břidlicový lom. 
 
 

3. Starooldřůvecký mlýn - V Zátočině 
Zbořeniště bývalého mlýna a stará důlní díla se nacházejí již na 
území vojenského prostoru. Nad geomorfologicky pozoruhod-
ným pravoúhlým meandrem řeky Odry se nachází důlní dílo 
Willibaldzeche (stříbrno-olověné rudy) a nad břidlicovou haldou 
štola V zátočině (štípatelná jílová břidlice). 
 
4. Na Skalce 
V minulosti hlubinně těžené ložisko břidlic, jedna ze dvou svis-
lých těžních jam dnes slouží jako vodní zdroj. Dochovaly se 
opěrné zídky, které chránily dopravní cestu před zavalením hlu-
šinou. 
 
5. Pod Starými Oldřůvkami 
Na okraji vojenského výcvikového prostoru v úbočí Starooldřův-
ského potoka jsou zachovány dva štolové horizonty nad haldou 
a krátká průzkumná díla s jednou těžební komorou. Geomorfolo-
gicky zajímavé jsou skalky tvořené slepenci s drobovým tmelem. 
 
6. Čermenský mlýn 
Dochovaná správní budova těžební společnosti. Pod úrovní toku 
Budišovky je zatopené důlní dílo "Rodriguesův hrob". Nad silnicí 
je rozsáhlá břidlicová halda. Těsně za hranicí vojenského výcvi-
kového prostoru se nachází staré důlní dílo "Modrá štola", napo-
sledy krátkodobě znovu otevřená na počátku 90. let minulého 
století. 
 
7. Nad Čermenským mlýnem 
V chatovišti nad haldou jsou zachovány dvě hlubinné, zčásti 
zatopené jámy a průzkumná štola.  
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8. Dřevěná štola 
Dřevěná štola Je nazvaná podle nalezených původních dřevě-
ných kolejí. Dále se zde dochovala rozfáraná štola Žluté písky, 
průzkumná štola Žlutý květ, Lelkův lom a zatopená štola s jezír-
kem. 
 
9. Černý důl (Black Hill) 
Třípatrový důl je chráněným přírodním výtvorem zejména jako 
významné zimoviště netopýrů. Je zde zachovaná štola a zbytky 
drobných staveb a zídek zděných z břidlice. 
 

Provozovatel Městské kulturní a informační středisko, Horská 
184, Budišov nad Budlšovkou, tel. 556 305 334, 
www.budisov.cz 
 
e-mail: h.malusova.mu@budisovnb.cz 
 
Provozní doba Muzea břidlice:  
V., VI, IX. a X. sobota 9:00-12:00; VII. a VIII. úterý až pátek 
9:00-12:00, 14:00-16:00, sobota 9:00-12:00; mimo provozní 
dobu po domluvě s provozovatelem. 
 

Vážení občané, 
 
Rada města Vítkova rozhodla 16. května 2006 o prodloužení zasílání Vítkovského zpravodaje v 
elektronické podobě o dalších 6 měsíců, tj. od 1.7.2006 do 31.12.2006. Občané, kteří mají tuto 
službu objednanou, obdrží zpravodaj obvyklým způsobem. Další zájemci o tuto službu se mo-
hou přihlásit na Informačním centru nebo na oddělení kultury nebo na čísle 556 312 256.  

Prosím o zasílání Vítkovského zpravodaje na adresu elektronické pošty. 
 
Jméno a příjmení: ……………………………………………………………………………………………………………. 
 
E-mail:  …………………………………………………………….. 
            ……………………………………………. 
                 podpis 

 
 
 

Smíšený pěvecký sbor Komenský při Gazelcentrum Vítkov  
zve všechny příznivce sborového zpěvu  

na regionální přehlídku pěveckých sborů 
 
 
 

„KVADRIENÁLE 2006“     
 
    

 konanou pod záštitou Rady města Vítkova 
v sále Městského úřadu ve Vítkově 

 
    v sobotu 17. června 2006 od 17 hodin 

 
  

Účinkují: 
 

 Smíšený pěvecký sbor KANTIKA  MK Litovel 
Pěvecké sdružení Klimkovice 

Smíšený pěvecký sbor Háj ve Slezsku 
Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov 

společné vystoupení všech sborů v závěru koncertu 
D. S. Bortňanskij  „Cheruvimskaja“ 

 
Vstupné 40,- Kč 

 





 

 SUM ODRY, s.r.o., Vítkovská 391, Odry 
 činná v oblastech 
    kovoobrábění a zámečnictví 
 

        přijme 
 

Obsluhy vícevřetenových automatů 
 
 
Požadujeme: 
  
• vyučen ve strojírenském oboru (vyučené v jiných oborech zaškolíme) 
• manuální zručnost, pečlivost, přesnost 
• zodpovědnost za kvalitu 
• dobrý zdravotní stav  
 
Kontakt:  Personální oddělení: Patricie Feglerová, telefon: 556 763 566 

feglerova@sum-odry.cz 
   





9. české GLOBE Games v Bánově 
 
 „Denisi, nezapomeň si přibalit plavky. A taky karty, na 
večer, víš!“ Podobné starosti měli naši soutěžící, kteří se ve 
dnech 5. – 7. května  s plnou vervou pustili do mezinárodního 
zápolení v ekologickém programu GLOBE. 
 GLOBE  je mezinárodní projekt zaměřený na praktické 
sledování životního prostředí na místní i globální úrovni. Zahrnu-
je každodenní meteorologická, týdenní hydrologická a roční 
biometrická pozorování. Výsledky jsou odesílány do NASA 
k dalšímu zpracování.   
 A jak taková soutěž vypadá? Docela jednoduše. Přes 
200 soutěžících, 25 studentů – novinářů a 54 učitelů ze 43 škol 
z celé republiky doplní ještě 27 studentů a 6 učitelů ze Sloven-
ska, Maďarska, Polska a Libanonu. Ti všichni se vybaveni spa-
cími pytli, karimatkami a podobnými náležitostmi ubytují ve ško-
le. A co následuje poté? Letos to byla  návštěva vodního parku 
Delfín v Luhačovicích. Dovádění na tobogánu, v divoké řece či 
jen tak ve vlnách sblížilo i ty nejostýchavější jedince. Z parku 

všichni odjížděli jako dobří známí. 
 Večer proběhlo losování družstev a počítačová prezenta-
ce soutěžních týmů. Sobota byla slunečná a plná napětí. Tradič-
ní koulení zeměkoule a slavnostní zahájení her a pak už hurá do 
terénu. Jednotlivé týmy se ani nestačily rozloučit se svými učiteli 
a s vervou se pustily do zápolení. O překvapení a zážitky nebyla 
nouze. Někteří borci se tak snažili, že donesli omylem v batohu   
i malou zatoulanou žabku. Soutěž, která končila až v 17.30, 
však tým nezlomila. Plni nadšení se po vydatné večeři mohli 
zapojit do mnoha sportovních či jiných aktivit.  
 Nedělní ráno bylo ještě napjatější než to sobotní. Slav-
nostní vyhlášení výsledků. Každý netrpělivě čekal a svým pohle-
dem doslova „visel“ na uvádějících. A najednou to přišlo! „…
soutěžní skupina Tygři ze ZŠ Vítkov, Opavská získává 
v kategorii do 12 let 4. místo…“ „Hurá!“, bylo slyšet z hlediště. 
Předání cen, závěrečný pohled na školu a pak už se náš tým ve 
složení: Veronika Popová, Gabriela Švecová, Denis Csémi         
a Dominika Kundrátová vydal zpět k domovu. „Bylo to krásné,“ 
shodli se všichni soutěžící a my jim dáváme plně za pravdu. 
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VLADIMÍR  TROJANOWSKI 
tel. 732 96 95 36 

 

ZASTOUPENÍ: 
ANTONÍN KUČERA 

Vodní 174, VÍTKOV 
tel. 608 10 66 12 

 

Provádí:  
• výroba pomníků 
• výroba žulových rámů, soklů a 

zákrytových desek v ceně terasa 
• sekání písma 
• obnova písma, zlatem, barvou 
• přebrušování stávajících hrobových 

dílů z terasa a jejich následná 
impregnace 

• celkové rekonstrukce stávajících 
pomníků a hrobových dílů, včetně 
nových základů 

• prodej a montáž pomníkových 
doplňků, lampy, vázy z nerezu, mosazi 
a žuly  

 

 

Osvětim – tábor hrůzy 
 
 Pro žáky 5. - 9. ročníku uspořádala naše škola dne 16. 5. 2006 výchovně – vzdělávací zájezd do polské Osvětimi. Navštívili 
jsme koncentrační tábor Auschwitz, který byl největším vyhlazovacím táborem nacistů v průběhu 2. světové války. Na všechny zúčast-
něné to velmi silně zapůsobilo. V některých okamžicích se nám chtělo i brečet. Viděli jsme všechny ty hrůzy, které nacisté prováděli 
na nevinných lidech, včetně malých dětí. Pro mě a myslím, že i pro většinu mých kamarádů to byl nezapomenutelný zážitek, který 
bychom nechtěli zažít na vlastní kůži. Tímto moc děkujeme paní učitelce Janštové a paní učitelce Kučerové, že pro nás připravily tuto 
návštěvu i s českým průvodcem. 
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Úspěšně v soutěži Setkávání – Češi a Němci 
 
 Koordinační centrum  česko-německých vztahů výměn 
mládeže TANDEM se sídlem v Plzni vyhlásilo v letošním školním 
roce soutěž pro žáky na tém „Němci a jejich východní sousedé“. 
Soutěž měla tři části: Psát a tvořit, Umělecká tvoření, Hledat       
a najít. 
 Celkově bylo zasláno 573 soutěžních prací a 1148 dotaz-
níků ke třetí části soutěže. 
 Právě příspěvek dvou žákyň sedmé třídy naší školy,       
A. Švanové a Z. Potočárové, byl vyhlášen z části Psát a tvořit 
jako nejlepší a za odměnu obě děvčata pojedou ve druhé polovi-
ně června 2006 na týdenní cestu do spolkové země Bádensko-
Württembersko. Podle připraveného programu budou všichni 
vítězové pobývat mj. v Heidelbergu a Stuttgartu. Je připravena 
projížďka lodí, návštěva zábavního parku a zpestřením bude 
určitě pobyt ve městě Strasbourg a krátkou zastávkou 
v Evropském parlamentu ve Francii. 
 Oběma vítězkám moc a moc blahopřejeme, děkujeme za 
úspěšnou reprezentaci školy a hodně podobných úspěchů 
v dalších soutěžích. 

-jz- 
 
Sportovní úspěchy 
 
 Dne 5. května 2006 se konalo okrskové kolo atletického 
čtyřboje. Soutěžili žáci a žákyně ZŠ Komenského, ZŠ Opavská, 
ZŠ Budišov n. B. a Gymnázium Vítkov. Ve všech kategoriích 
zvítězili žáci naší školy. 
 Disciplíny: běh 60 m, vytrvalostní běh, skok vysoký, skok 
daleký, hod kriketovým míčkem a vrh koulí. 
Družstva: 
Mladší žáci a žákyně – P. Binar, J. Červinka, M. Šivák, J. Horák, 
M. Bartoněk, S. Mičková, S. Kalinová, K. Čížová, M. Bryndáčová 
a V. Šrámková. 
Starší žáci a žákyně: M. Potenský, J. Machala, P. Panáček, L. 
Haubelt, D. Haferník, K. Oujezdská, K. Vavrošová, I. Tomanco-
vá, R. Skýpalová, J. Kunstová. 
Vybojovali si postup do okresního finále v Opavě. 
 

 –mch- 
 

Úspěchy našich žáků v přírodovědných soutěžích 
 
 Žáci naší školy se pravidelně zapojují do přírodovědných 
soutěží. V letošním roce jsme zaznamenali dva větší úspěchy. 
Michaela Bublíková obsadila v okresním kole Biologické olympi-
ády kategorie C (8. – 9. třídy) celkově 4. místo a zajistila si tím 
účast v krajském kole, které se konalo 11. května 2006 
v Ostravě. 
 Druhý úspěch se podařil Adrianě Ertelové, která se zú-
častnila okresního kola soutěže Chovatelská dovednost mla-
dých. V soutěžním oboru Ušlechtilé kočky obsadila ve své kate-
gorii 1. místo a získala dostatečný počet bodů, aby mohla své 
znalosti prokázat také v národním kole této soutěže. To se bude 
konat na začátku srpna v Hradci Králové. Oběma dívkám gratu-
lujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci školy. 

-rh- 
 
Den Země 2006 
 
 Každý rok v dubnu probíhá na naší škole Den Země. 
V letošním roce to bylo 20. - 21. dubna. V tento den se všechny 
třídy věnují různým činnostem, které souvisí se životním prostře-
dím, zejména projektům. 
 Projekt Les ve škole – škola v lese se stal hlavní náplní 
pro 1. – 5. ročník naší školy. Letošní zaměření projektu bylo Les 
a půda. Téma pro žáky velmi zajímavé. Na vycházkách nasbírali 
na různých místech vzorky půdy a přírodniny. Žáci 2. tříd si nej-
více legrace užili při tvorbě půdního žebříku. Ve čtvrtých třídách 
si povídali o okyselování půdy kyselými dešti, skládali básně a 
hráli hry s rostlinnou tématikou. Děti v pátých třídách se snažili 

prozkoumat blíže život pod zemí. Pomocí mikroskopu a knížek 
se snažili určit chycené půdní živočichy. 
 Starší žáci v 6. – 9. třídách měli jinou náplň. Většinou se 
zaměřili na projekt Voda kolem nás. Téma je hodně široké, proto 
i činnosti jednotlivých tříd byly rozmanité. Někteří se vypravili do 
přírody a zkoumali vlastnosti vody a vodní organismy přímo 
v terénu. Na Bělidla se podívaly děti ze šestých a sedmých tříd. 
Pro projekt Živá voda pro obec objevili žáci 8.A studánky v okolí 
Podhradí.  Další třídy měly v plánu vycházku k Balatonu a ces-
tou pozorovat projevy jara, protože se chceme zapojit do dalšího 
ekologického projektu, tentokrát s názvem Haló, jaro (Tere Ne-
vad) 2006. Také letos jsme nevynechali návštěvu čistírny odpad-
ních vod ve Vítkově. Poučnou návštěvu absolvovali žáci sedmé 
třídy.  Několik skupin žáků zůstalo během dne ve škole a praco-
vali na svých úkolech ve třídách nebo v počítačové učebně. Vý-
sledkem jejich práce je například model příšery z jezera Loch 
Ness, která je celá vyrobená z PET lahví. Poučné jsou také in-
formace o vodních mlýnech a jezerech v zahraničí. To je pouze 
krátký výčet všech aktivit, jimž jsme se v rámci Dne Země 2006 
věnovali. Úspěšnému průběhu přispělo nejen nadšení dětí a 
učitelů, ale také krásné počasí. 
         

   -rh- 
 
 

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava,  
příspěvková organizace 

 
 Vítkovsko včera a dnes? 

 
Vážení občané, 
 
 žádáme Vás o zapůjčení starých dobových fotografií Vít-
kovska k okopírování pro projekt Krajina za školou. Ke každé 
historické fotografii žáci pořídí snímek současnosti a pomocí 
počítačových technologií zpracují.  
 Žákovské práce budou zveřejněny knižně, na putovní 
výstavě a na webových stránkách www.krajinazaskolou.cz. Za-
půjčením fotografií pomůžete dětem vytvořit velmi cenný doku-
ment o Vašem městě a okolí. 
 

  Telefon: 556 300 777 
 

 -dk- 
 
Školní družina 
 
 Činnost dětí školní družiny je různorodá.Vychovatelky pro 
své malé svěřence připravují různé soutěže: např. ,,Podzimní 
60,“ turnaj ve stolní hře: Člověče, nezlob se, piškvorky, šachy 
ap. 
 Součástí činnosti dětí jsou také výtvarné práce, nejen 
družinové (Moje nejmilejší hračka, Vánoční přání, Velikonoční 
vajíčko), ale také v rámci soutěží vyhlášených různými instituce-
mi. Dvacet dětí se zapojilo do soutěže, kterou vyhlásil MÚ Vítkov 
pod názvem ,,Návrh plakátu na fiktivní sci-fi film“.Děti se zapojily 
do okresní výtvarné soutěže školních družin na téma ,,Vodní 
svět“ a dalších akcí, jako např. „Obrázky pro opičku Moju“ 
a ,,Kůň terapeut.“ 
 Dne 29. 3. 2006 uspořádala ŠD v Melči okrskovou pěvec-
kou soutěž Caruso show 2006. Z naší družiny a klubu se soutě-
že zúčastnilo osm žáků 1. až 9. ročníku. 
 
Umístění: kategorie 1.-3.třída 
  1. místo   Miroslav Macáš  
  2. místo   Gabriel Pacini 
kategorie 4.-5.třída  
  3. místo    Jitka Fajmonová a Patricie Glabová 
kategorie 6.-9.třída  
  1. místo    Jarmila Ďuričková 

 Školy 
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Jízda zručnosti 
  

Této dopravní soutěže se v dubnu zúčastnilo 19 dětí na 
kolech i koloběžkách. Cílem bylo nejen se dobře bavit, ale také 
vybrat reprezentanty naší školy pro velkou dopravní soutěž v 
Opavě. Děti se snažily nasbírat co nejvíce bodů v několika za-
peklitých disciplínách. Jestli si myslíte, že je snadné řídit rozjetou 
koloběžku mezi několika záludně umístěnými brankami, nebo 
s plným pohárem vody v ruce co nejrychleji dojet na konec hřiš-
tě, tak si to prosím klidně zkuste. Malí i velcí bojovali ze všech sil 
a užili si přitom spoustu legrace, ale do „reprezentace“ mohli být 
nakonec nominováni jen čtyři nejlepší. Čekalo je ještě proškolení 
z dopravních znalostí a zdravovědy a pak už jsme jim mohli po-
přát jen hodně štěstí. 

 
Dopravní soutěž mladých cyklistů   
20.4.2006 Opava 
 

O místa na stupních vítězů bojovali za mladší žáky 
Vendula Kováčová a Stefan Šivák a kategorii starších žáků 
Kristýna Kováčová a Mikuláš Dunka. Prošli testy dopravních 
značek i pravidel silničního provozu, museli si umět poradit 
s různými druhy úrazů a absolvovat povinnou jízdu. Ve velmi 
silné konkurenci nakonec své znalosti lépe zhodnotili mladší žáci 
a přivezli pěkné 3. místo. 

 
Velký slet čarodějnic 

   
se konal v obvyklém termínu na obvyklém místě. Zvláš-

tě čarodějnice školou povinné  se dostavily s naleštěnými košťa-
ty a přistrojené podle nejnovější čarodějnické módy. Některé 
modely opravdu stály za to, aby byly zvěčněny objektivem foto-
přístroje pro paměť příštím generacím. Koneckonců, jestli jste 
měli to štěstí, že jste je potkali při okružním letu po náměstí, jistě 
budete souhlasit. Veselé odpoledne plné her a soutěží ukončil 
slavnostní oheň s tancem a voňavou „pečení“. Tak nashledanou 
zase za rok! 

 
Den Země 

  
Již tradičně se v tento den dopoledne vydávají skupiny 

starších žáků, vyzbrojené zahradnickým nářadím na velký úklid 
do městského parku. Jejich úkolem je alespoň částečně odstra-
nit následky „pobytu člověka v přírodě“. A věřte, že nepořádek 
skutečně nedělají jen děti. Kdo jsou ti lidé, kteří vyhodí pytel 
s domovním odpadem do příkopu u silnice za městem, nebo do 
živého plotu v městském parku? A kdyby šlo jen o odpadky. 

V lesích a parcích můžete najít třeba křeslo, kočárek nebo led-
ničku. 

Po několikahodinové poctivé práci došlo i na hry a do-
cela veselé povídání o úlovcích a zkušenostech ostatních úklido-
vých skupin. Domů jsme odcházeli s pocitem dobře vykonané 
práce. 

 
Další jarní dobrodružství zažili účastníci projektu  
Lesní škola 

  
Na „našem“ krásném místě v lese se čtyři skupiny dětí 

pokusily využít znalostí o stavbě hnízd a postavit to nejlepší 
hnízdo pro sebe tak, aby bylo pevné a bezpečné. Bylo zajímavé 
pozorovat to člověčí hemžení a shánění a výsledky byly opravdu 
překvapivé. Tři velká důmyslně vyplétaná a vystýlaná hnízda 
byla postavena na zemi, ale jedno nás zaujalo více, než ostatní. 
Schované ve větvích velkého keře a tak pevné, že když přišel 
příkaz po sobě zase uklidit a hnízda rozebrat, měli s tím jeho 
stavitelé opravdu hodně práce. 
 Také výlet k „naší“ studánce přinesl nové poznatky. U 
studánky jsme našli tři ropáky a úkolem dětí bylo zjistit, zda jsou 
schopni v daném prostředí přežít. Usoudili jsme, že ti dva  v čisté 
studánce nemají žádnou šanci, ale tomu, který se zabydlel 
v hromádce sáčků, plastových lahví a plechovek, by se u nás 
mohlo líbit.  Překazili jsme mu plány tím, že jsme posbírali od-
padky a spolu s ropáky jsme je z lesa odnesli pryč. 
 Pak jsme si ještě prohlédli kaliště – bahenní lázně divo-
kých prasat, jarní květiny u potůčku a pozdravili jsme se 
s mladými žabkami. 
 Při závěrečném posezení v debatním kroužku se všichni 
účastníci této expedice zdáli být velmi spokojeni. 
 
Sportovní hry mládeže 
  
 Z vítězů školního kola této soutěže se utvořila dvě druž-
stva, která v doprovodu p. učitelky Burdíkové odjela hájit naše 
barvy do Okresního kola lehkoatletického čtyřboje v Opavě. 
Družstvo dívek ve složení Andrea Bándyová, Barbora Olahová   
a Kristýna Kováčová vybojovalo v soutěži družstev skvělé 2. 
místo. Družstvo chlapců závodilo v sestavě: Michal Hruboň, Vik-
tor Bielý a Jaroslav Šivák a přivezli si 3. místo v celkovém pořa-
dí. 
 Naším nejúspěšnějším  sportovcem se stala Barbora 
Olahová, která si v soutěži jednotlivců doběhla pro 2. místo         
a zajistila si tím postup do krajského kola. Všem borcům gratulu-
jeme a Báře budeme držet palce. 

Sedm dětí školní družiny 26.dubna 2006 odjelo na okresní do-
pravní soutěž školních družin do Opavy-Kylešovic. Z 52 soutě-
žících se naše děti umístily takto: 
 
kategorie 1. třída – chlapci  1. místo Michael Hořín 
kategorie 2. třída-  dívky 1. místo Lucie Adamusová 
kategorie 4. třídy – chlapci 2. místo Lukáš Ficel 
Školní akademie 2006 
 
 Rok se sešel s rokem a zase přišlo jaro a s ním měsíc 
lásky – máj. Tradičně na Den matek, letos 14. května, jsme 
uspořádali akademii, jak pro obě základní a mateřskou školu, 
tak v neděli pro dospělé. 
  V působivém programu se v rychlém sledu střídaly blo-
ky scének, písní, pohádek, aerobiku i gymnastiky. Přiletěla mezi 
nás včelka Mája, přiběhla Pipi, náhle se objevili duchové, na-
vštívili jsme 14. století. Děti se pochlubily svými znalostmi cizích 
jazyků, neboť krátké pohádky zazněly v angličtině, ruštině, 
němčině a francouzštině. 

 Trochu mrazení nám přinesl název další scénky Ptačí 
chřipka. Moc hezké byly i parodie Marnivá sestřenice a Červe-
ná karkulka, stejně jako scénky U lékaře a v hospodě U Máry. 
Hodně úsilí jistě vyžadoval nácvik jednotlivých vystoupení aero-
biku a gymnastiky, což bylo doplněno moderním oblečením 
a rytmickou hudbou.  
 Celkově pozitivní dojem umocňovaly hezky malované 
kulisy k jednotlivým scénkám. Téměř devadesátiminutový pro-
gram se určitě líbil, a proto patří velké poděkování dětem i pe-
dagogům za hodiny příprav a všem účinkujícím za snahu o co 
nejlepší vystoupení.  
 Skutečně zlatým a řekněme zcela nečekaným bylo zá-
věrečné hudebně –taneční vystoupení, které předvedla skupina 
sedmi pedagogů coby „spartakiádní poupata.“ Taneční kreace 
měla bouřlivý ohlas a všem se moc a moc líbila.   
 Závěr akademie pak tvořilo blahopřání maminkám 
k jejich svátku. Letošní akademie byla opravdu nádherná           
a všichni se už těšíme na tu příští v roce 2007. 

             

 Školy 
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Vítkovská liga - 31. ročník - 2005/2006 
 
Skupina A 
1. Kadlec team  Kadlec Jan, Schvan Josef, Hatala Martin      22 b. 
2. Čermná ve Slezsku Válek Jiří, Válek stanislav, Matys Dušan      20 b. 
3. Hasiči Vítkov  Koch František, Dohnálek Petr, Ondráček Jiří, Řehulka Kamil   15 b. 
4. SMVAK Podhradí  Hrabovský Jiří, Klement Jiří, Bezděk Luboš     15 b. 
5. Větřkovice   Vlček Jaroslav, Vícha Miroslav, Minařík Vít, Čech Petr     8 b. 
6. Vakus Vítkov  Wroblovský Karel, Wroblovský Daniel, Daníček Petr    2 b. 
7. SST Vítkov   Hoza Karel, Pluhařík Rostislav, Kuru Zdeněk, Kuru David,  
                                              Adámek Radek, Kloss Jiří        2 b. 
 
Skupina B 
1. Chocholoušek Team Zolmán Josef, Chocholoušek Marek, Knápek Rostislav    25 b. 
2. JMM   Grigier Jiří, Hnát Milan, Motl Martin       19 b. 
3. Gymnázium Vítkov Adámek Radek, Kloss Jiří, Kloss Michal, Kulhánek Tomáš, Špok Jan  18 b. 
4. Leher Klokočov  Leher Ladislav, Slepáček Karel, Pytlík Radim 
5. Radkov A   Chudík Jiří, Exitová Sabina, Kudla Jiří      6b. 
6. KVS    Ing. Váňa Oldřich, Faltýnek Petr, Machala Bohumil       6b. 
7. JAKOPA   Koller Petr, Lichovník Marek, Pančiak Radim, Janota Slávek   5b. 
8. Radkov B   Chudík Jaroslav, Chudík Jakub, Chudík Lukáš, Mikuš Josef   3b. 
 
Organizátor soutěže družstev ve stolním tenisu Sdružení stolního tenisu města Vítkova. Přihlášky na ročník 2006/07 do 15. října na 
tel.: 603 827 503. 
 

Cffoci (3) 
 
 V třetím pokračování seriálu o vítkovské literární skupině 
Cffoci (Petr Kajzar – Peterscffok a Daniel Jurošek – Danissimo-
cffok) vám představíme  naši cffokařskou experimentální tvorbu. 
Zkoušíme různé styly a formy básní, necháváme se inspirovat 
básnickými směry z období první poloviny 20. století 
a samozřejmě se snažíme vytvářet i něco 
nového. Ani zde však nezapomínáme 
na cffokařiny. 
 Musím podotknout, že mezi naše 
výtvory patří i povídky a krátké vtipné dialo-
gy. Začínali jsme původně s knihou povídek 
s pracovním názvem „Prázdniny s Johnem“, 
jejímž iniciátorem   a hlavním autorem byl 
Jindřich Mikula (dalšími autory kromě cffoků 
byli Přemysl Menčík a Vojtěch Pražák). 
V některém z příštích vydání zpravodaje 
vám z této knihy předložíme pár ukázek. 
Celá kniha i s dalšími literárními díly je 
k dispozici na internetové adrese http://
john.chytrak.cz. 
Mimoto nám můžete své náměty nebo třeba 
vaše vlastní literární dílka zaslat na e-
mailovou adresu john.chytrak@centrum.cz. 
 

Basa 
Peterscffok 
 
Sedí chlapi v base, 
dívají se na se. 
 
 
Krutá pravda 
Danissimocffok 
  
Z blbce 
blbce 
neuděláš! 
 
 
Blahopřejeme 
 
 6. května 2006 se na stanici mladých turistů a přírodo-
vědců konal další ročník soutěže chovatelské dovednosti mlá-
deže. Naši školu již druhým rokem reprezentovala žákyně 
sekundy Silvie Krokerová. Na výběr měla ze šesti kategorií  - 
psi, kočky, králíci, kozy, papoušci a holubi. Silva zvolila téma ji 
nejbližší - psi. Porotě předložila písemnou práci a znalosti z této 
problematiky prokázala i v náročném testu a poznávací soutěži. 
Obhájila tak své prvenství z loňského roku a postupuje do ná-
rodního kola. 

Školní jídelna Vítkov, 
Komenského ulice 754 

 

bude od 17. července do 4. srpna 
2006  

uzavřena 

 

Prázdninová půjčovní doba  
Městské knihovny ve Vítkově 

 

pondělí, čtvrtek: 10 - 17 hodin 
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Nabídka letních táborů DDM Vítkov, červenec - srpen 2006 
  
30. 6. – 8. 7.  
Letní tábor „Kouzelná škola v Bradavicích“ pro děti 6 – 11 let    
cena: 1.700,- Kč 
Ubytování na TZ v Klokočově, vycházky po okolí, výlet za koňmi (jízda na koni), hry, soutěže, zájezd do Aquacentra. Organizátor: 
Květuše Skurková, tel. 556 300 362, 732 607373      
  
3. – 13. 7.  
Letní stanový tábor v Rajnochovicích pro děti 7 – 13 let 
cena: 2.600,- Kč 
Pěkný stanový tábor (s podsadami) s dřevěným srubem. Čeká vás spousta her, turistika, zpěv s kytarou u táboráku, výlety do okolí, 
prima koupaliště a opět jako každý rok jedna etapová hra oddílů o ceny! Organizátor: Michaela Dlouhá, tel.  556 300 362, 736 702 546  
  
10. – 15. 7.  
Letní tábor „Lesní havaj“ pro děti 5 – 14 let 
cena: 900,- Kč   
Ubytování na TZ v Kaménce, hry v přírodě, noční hry, výlet, koupání! Organizátor: Marie Tošovská, tel. 556 305 462; 605 187 795 
  
1. – 14. 8.  
Letní stanový tábor ve Viganticích u Rožnova pro děti 5 – 15 let 
cena: 2.500,- Kč    
Hry a soutěže, trampolíny, výlety, lanové centrum, krásné koupaliště, noční hry! Organizátor: Marie Tošovská, tel. 556 305 462, 605 
187 795  
  
14. – 20. 8.  
Prázdniny na kole pro děti 10 – 18 let 
cena: 1.400,- Kč    
Ubytování v chatě v oblasti Jeseníku. Pravidelné vyjížďky na kolech do okolí, hry a soutěže, koupaliště a další zábava! Organizátor: 
Jaromír Býma, tel. 556 300 362, 603 793 711  
  
19. – 26. 8.  
Letní tábor pro mladé rybáře „Zlatá havaj“ pro děti 8 – 18 let 
cena: 600,- Kč    
Ubytování na chatě na břehu rybníka Prudník u Zlatých hor. Rybář musí mít vlastní rybářské vybavení, povolenku, rybářský lístek. Or-
ganizátor: Marie Tošovská, tel. 556 305 462, 605 187 795  

 4. 6.  Dětské zábavné odpoledne na zahradě DDM 
  - začátek v 15.00 hod. 
  - posezení na terase, občerstvení, pro děti jsou při
  pravené různé hry a soutěže, táborák 
  (přineste si s sebou párek) 
  - vstupné dobrovolné 
 
 5. 6.   Autodráha pro veřejnost 
  - 14.30 hod. v DDM Vítkov 
  - vstupné 10,- Kč 
 
 8. 6.  Cyklisticky výlet do okolí Vítkova 
  - sraz ve 14.30 hod. u ZŠ Opavská 
 
 9. 6.  Vystoupení divadelního kroužku na Bouzově 
 
 9. –11. 6. MČR žáků v Táboře 
 
 15. 6.  Cyklisticky výlet do okolí Vítkova 
  - sraz ve 14.30 hod. u ZŠ Opavská 
 
 16. 6.  Keramické odpoledne pro veřejnost 
  - v 16.00 hod. v DDM 
  - seznámíte se se správným postupem při zpracová-
  ní keramické hlíny a vytvoříte si jeden 
  výrobek (menší květináč, stojánek na tužky,…..) 
  - cena: 50,- Kč (v ceně je zahrnuta hlína a jeden  
  výpal) 
 
 

 17. 6.  Zájezd do Aquacentra v Bohumíně 
  - sraz v 9.30 hod. na vlakovém nádraží ve Vítkově. 
  - příjezd v 18.00 hod. opět na vlakové nádraží ve  
  Vítkově, kde si děti vyzvednete 
  - s sebou: plavky (nesmí být bermudy), ručník, jídlo 
  a pití na celý den 
  - cena: 130,- Kč (v ceně je zahrnuto cestovné a  
  vstupné) + 10,-  nebo žeton do šatny 
  - přihlaste se v Domě dětí a mládeže ve Vítkově  
  nejpozději 16. 6. 
  - tel.: 556/300 362 nebo 732/607 373 
 
 21. 6.  Diskotéka pro dětskou veřejnost 
  - začátek v 16.00 hod.; vstupné  10,- Kč 
  - poslední v tomto školní  roce 
 
 23. 6.  Koloběžkové závody 
  - začátek v 15.00 hod v DDM; startovné 5,- Kč 
  - ten nejlepší získá sladkou odměnu, pokud máte, 
  koloběžku s sebou 
 
 23. – 24. 6. MORAVA OPEN ve Znětínku - automodeláři 
 
   CYKLOMÁNIE 
  - datum upřesníme na letáčcích 
 
 Navštivte naše webové stránky: www.sweb.cz/ddmvitkov 
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Sobota 24. června 
  
Den města 
 
8.30 hod. – náměstí Jana Zajíce 
 

Přehlídka mažoretkových skupin 
Vstupné: dobrovolné 
 
13.30 – 14.30 hod. - parčík za kulturním domem (start) 
 

Pochod pohádkovým lesem 
Pro děti je připravena trasa dlouhá cca 3 km – směr Bělidla. Na 
trase budou rozmístěna stanoviště, kterým vládnou pohádkové 
bytosti a kde děti budou plnit úkoly a sbírat body na svou hrací 
kartu. V cíli (parčík za KD) je pro každého připraven malý 
dáreček. 
 
Startovné: děti        15 Kč 
                 dospělí   30 Kč 
                 rodinné (2 dospělí a 2 děti)  60 Kč 
 
  
16.30 hod. – sál kulturního domu 
 

Pohádka o … 
 
Vstupné: děti       15 Kč 
               dospělí  30 Kč 
 

17.30 hod. – obřadní síň (nad kulturním domem) 
 

Tibetské mísy – ideál čistoty a harmonie 
Beseda, poslech a relaxace 
Když člověk poprvé uslyší zvuk tibetské mísy, vždy ho to 
n ě j a k ý m  z v l á š t n í m  z p ů s o b e m  o s l o v í . . . 
Díky křišťálově čistému, nenapodobitelného zvuku, 
inspirovaného přírodou a její čistou energií, obnovují 
harmonickou frekvenci těla. Nejen ti, kteří hrají, ale také ti, kteří 
poslouchají, mohou vnímat díky vibracím zvuky uvnitř v těle. 
Mísy se vyrábějí ze sedmi planetárních kovů – zlato (Slunce), 
stříbro (Měsíc), rtuť (Merkur), měď (Venuše), železo (Mars), cín 
(Jupiter), olovo (Saturn).  
 Pokud jste ještě nikdy neslyšeli zvuk tibetských mís           
a nevyzkoušeli jeho příjemný účinek na lidské tělo, máte nyní 
jedinečnou možnost. 
 
Besedu vede a na mísy hraje Stanislav Hendrych. 
Vstupné: 15 Kč 
 
 
Připravujeme: 
 
19. srpna – Malé ohlédnutí za rekonstrukcí ulic Lidická           
a Bezručova 
26. srpna – Vítkovská lávka 
16. září – Vítkovská padesátka 
28. září – Festival duchovní hudby – Vítkov 2006 
30. září – Den seniorů 

ÚSPĚCHY MAŽORETEK DDM VÍTKOV 
 
Naše mažoretky  se pod vedením p. V. Folovské a p. M. Potoča-
rové zúčastnily 29.4.2006 v Bělotíně postupového kola mistrov-
ství ČR v mažoretkovém sportu. Děvčata se poctivě a pilně při-
pravovala v průběhu celého školního roku. Hodiny tvrdé práce a 
dřiny se zúročily a naše  mažoretky i v tak silné konkurenci jaká 
se sešla v Bělotíně získaly v kategorií juniorek krásné 5. místo a 
postupují do semifinále ČR, které proběhne v Hradci n. Moravicí. 
Chceme touto cestou poděkovat našim mažoretkám a vedoucím 
tohoto kroužku za úspěšnou reprezentaci DDM a města Vítkova. 
Velké poděkování patří p. Folovské, která se mažoretkám věnuje 
už pár let. Především její zásluhou dosáhla děvčata takového 
hezkého úspěchu.  
   

Blahopřejeme! 
 

 
REJ ČARODĚJNIC A ČARODĚJŮ NA TZ 
V KLOKOČOVĚ 
 
Dne 29. 4. se měl uskutečnit rej čarodějnic a čarodějů na turistic-
ké základně v Klokočově. Měli jsme pro děti připraveno plno sou-
těží za sladké odměny. Bohužel nám počasí nepřálo a akce se 
musela zrušit, protože uvnitř budovy probíhaly stavební práce. I 
tak ale přišlo pár nadšenců a za to děkujeme. Snad nám to vyjde 
příští rok. 
 

Budeme se těšit! 
 
 

Pracovníci DDM Vítkov 
 

 
 

ČESKÝ POHÁR V TURISTICKÉM ZÁVODU 
 
 V sobotu 6. května 2006 se ve Vítkově uskutečnil velký turistický 
závod, kterého se zúčastnilo 33 turistických oddílů z celé ČR. 
Soutěžilo celkem 383 dětí a vyhodnocovalo 45 rozhodčích. Po-
časí nám jenom přálo a děti odjely plny nových zážitků. Organi-
zátoři této akce byli KČT – oblast moravskoslezská, Asociace 
TOM ČR Vítkov a Dům dětí a mládeže Vítkov. 
 
A co to vlastně ten turistický závod je? 
Tento sport se řadí do kategorie malých sportů. V podstatě jde o 
běžecký terénní závod v délce 2 – 3 km pro žákovské kategorie 
a 4 – 6 km pro kategorie dorostenecké a dospělé. Běhá se po 
vyznačené trati, která je doplněna neznačenými azimutovými 
úseky, kde se závodník pohybuje podle udaných stupňů a metrů. 
Na trati je řada dalších technických a teoretických kontrol, na 
kterých se za nesprávné provedení přičítají trestné minuty 
k běžeckému času. Žákovské kategorie závodí ve dvoučlenných 
hlídkách, kategorie dorostu a dospělých závodí jednotlivě. 
 
Poděkování: 
 
• MÚ Vítkov - za pomoc při zajištění závodu a za ceny pro 

soutěžící 
• Gymnázium Vítkov - za ubytování účastníků a za vytvoře-

ní skvělého zázemí pro závodníky i rozhodčí 
• ZŠ Komenská - za ubytování účastníků 
• Pavel Deskacz - za bezplatné poskytnutí areálu Balaton, 

kde závod probíhal 
 
 

Za DDM Vítkov 
Michaela Dlouhá 
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Připravujeme 
   
  7. července   Devátý den 
  2. srpna   Účastníci zájezdu 
11. srpna   Tristan a Isolda 

18. srpna   Divočina 
                     Tráva 
22. srpna   Bestie Karla 
  1. září   Šestnáct bloků 

Pátek 9. června ve 20.00 hod. 
 

Casanova 
Milostný život nejslavnějšího svůdce všech dob. 
Vyprávění se odehrává v roce 1753 v Benátkách. Giacomo Ca-
sanova (1725 – 1798) je v té době známou postavou hříšného 
světa. Nikdo však netuší, že při svých četných  dobrodružstvích 
jen hledá velkou lásku. 
 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                        
Přístupnost: od 15 let 
 
 
Pátek 16. června v 17.00 hod. 
 

Doba ledová 2 – Obleva 
A chládek je fuč. 
Animovaná komedie Doba ledová 2 – Obleva je pokračováním 
velmi úspěšného snímku Doba Ledová. Trojice hlavních hrdinů 
bude opět v akci – Šavlozubý tygr Diego překoná dlouho tajenou 
fobii z vody, Sid navazuje nové přátelství s Diegem a mamut 
Manny propadá melancholii ze ztráty své rodiny, ze které jej vy-
maní bezprostřední Ellie. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                          
Přístupnost: mládeži přístupný 
 
 
Pátek 23. června ve 20.00 hod. 
 

Nová Francie 
Milostný příběh mladé venkovské dívky natočený podle skuteč-
ných událostí. 
Bouřlivá léta 1758-61 jsou ve znamení kolapsu Nové Francie a 
nástupu nadvlády britského impéria. V zrcadle politických událos-
tí se odehrává tragický milostný příběh mladé venkovské dívky z 
dolního toku řeky Saint Laurent a temperamentního dobrodruha. 
Byl natočen podle skutečné události. 
 
Vstupné: 40 Kč 
 
 
Pátek 30. června v 17.30 hod. 
 

Šifra mistra Leonarda 
Hledejte pravdu. 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                        
Přístupnost: od 12 let 

Pátek 30. června – kino Panorama Vítkov 
 

The da Vinci code – Pravda a mýty … 
 
 Četli jste knihu Dana Browna Šifra mistra Leonarda, 
chystáte se na stejnojmenný film do kina, zajímá vás historie 
raného křesťanství, také hloubáte nad tím, co je v Šifře mistra 
Leonarda pravda a co pouhá smyšlenka? Pak právě Vám je ur-
čen náš program. 
 
17.30 hod. – Film Šifra mistra Leonarda 
 Proslulý symbolog Robert Landgon (Tom Hanks) je jedné 
noci přivolán do Louvru k vraždě místního správce, který za se-
bou zanechal spoustu mystických stop a symbolů. S pomocí 
policejní kryptoložky Sophie Neveu (Audrey Tautou) začíná od-
krývat sérií ohromujících tajemství ukrytých v dílech Leonarda da 
Vinci, která neomylně vedou k pradávné organizaci, jejímž cílem 
je střežit dva tisíce let staré tajemství. 
 Dvojice dobrodruhů se vydává na vzrušující výpravu na-
příč Paříží, Londýnem a Skotskem, během níž se zoufale rozluš-
tit záhadnou šifru a přijít na kloub tajemství, která mohou otřást 
samotnými základy lidského bytí.  
 
19.50 – 20.00 hod. – Přestávka  
 
20.00 hod. – Přednáška a beseda 
 Společně budeme hledat odpovědi na otázky, které kniha 
i film nabízejí. 
• Historie církve 
• O čem vypovídají nejstarší nalezené svitky od Mrtvého 

moře 
• Jaký byl vztah Ježíše a Maří Magdaleny a postavení žen 

v tehdejší společnosti 
• Opus Dei a katolická církev 
• … a mnoho dalších informací a odpovědi na vaše dotazy 
 
Přednášet a na vaše dotazy bude odpovídat historik a zástupce 
společenství Opus Dei. Dotazy můžete předat před začátkem 
přednášky do schránky umístěné u pokladny.  
 
Vstupné:  Film   40 Kč 
  Beseda    20 Kč 
  Film + beseda  50 Kč 
 
Vstupenky si můžete objednat prostřednictvím IC Vítkov od 12. 
června. Přístupnost filmu: od 12 let 
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